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Veliko priznanje za Čačansko obrazovanje - đaci Tehničke škole stiču međunarodno IT 

iskustvo 

Tehnička škola Čačak ostvarila je još jedan izuzetan uspeh na evropskom nivou - školi je 

odobren prestižan Erasmus+ projekat mobilnosti KA122-VET, zahvaljujući kojem će odabrana 

grupa učenika otputovati u Nemačku na stručno usavršavanje iz oblasti programiranja. 

Ovo priznanje predstavlja važan korak napred kako za školu, tako i za ceo čačanski obrazovni 

sistem, jer potvrđuje kvalitet nastavnog rada i posvećenost razvoju mladih stručnjaka u IT 

sektoru. 

Program finansira Evropska unija, a učenicima će omogućiti da određeni period borave u 

nemačkim stručnim školama ili IT kompanijama, gde će raditi na realnim projektima, upoznavati 

nove tehnologije i primenjivati moderne metode rada koje se koriste širom sveta. 

„Ovo je izuzetna prilika za naše buduće programere da prošire svoje znanje, usavrše 

veštine i steknu neprocenjivo kulturno i profesionalno iskustvo“, izjavio je direktor Tehničke 

škole Branko Maksimović. „Saradnja sa nemačkim partnerima otvara vrata inovativnim 

metodama učenja i direktno priprema naše učenike za veoma zahtevno globalno tržište 

rada.“ 

Učenici su izabrani na osnovu postignutog uspeha, pokazane posvećenosti i talenta za 

programiranje. Njihovo teorijsko znanje sada prelazi u realno okruženje, gde će se susresti sa 

najnovijim standardima, specifičnim programskim jezicima i agilnim metodologijama rada. 

Ovaj projekat je rezultat višegodišnjeg truda nastavnog kadra i ulaganja škole u STEM oblasti, 

inovativno obrazovanje i međunarodnu saradnju. Istovremeno, predstavlja podstrek svim 

učenicima da veruju da se rad, znanje i trud prepoznaju i nagrađuju. 

Realizacija mobilnosti planirana je za februar, a škola već aktivno radi na organizaciji putovanja 

i pripremi učenika za boravak u Nemačkoj. 

Tehnička škola Čačak još jednom potvrđuje da je lider u modernom stručnom 

obrazovanju i da pruža mladima prilike koje menjaju život - upravo tamo gde počinje 

njihova profesionalna budućnost. 

 


